

# **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAJATI**

**- ESTADO DE SÃO PAULO -**

## **SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS**



DE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

PARA: DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

**Referente:** Esclarecimentos solicitados processo administrativo 730/2025, pregão eletrônico nº 71/2025 referente a aquisição de serviço para execução de roçada mecanizada em áreas do município de Cajati-SP

Questionamento:

a) Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual?

Resposta: Não

b) Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br [http://www.planalto.gov.br/ccivil\\_03/mpv/antigas\\_2001/2200-2.htm](http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-2.htm))?

Resposta: Sim.

c) Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem?

Resposta: Sim, em média R\$ 2,00

d) Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?

Resposta: Em média 3%

e) A prestação do serviço será feita de forma contínua, ou seja, durante toda a vigência contratual recebendo a empresa todos os meses ou haverá algum período de recesso, não recebendo a empresa neste tempo?

Resposta: Sim, os terrenos terão que ser roçados mensalmente

f) O recolhimento e descarte dos resíduos deverá ser feito pela empresa contratada ou pelo órgão licitante? Se for responsabilidade da empresa contratada, o órgão licitante fornecerá, gratuitamente, o local para descarte ou a empresa contratada que também deverá arcar com os custos para descarte dos resíduos?

Resposta: Sim, a empresa fara a limpeza e recolhimento no local e a licitante fornecera o local para descarte

Felipe Davies

Diretor Do Departamento De Logística Operacional, Limpeza E Manutenção Pública

Rudy Maycon Ribeiro

Secretaria Municipal de Serviços Públicos